

# SPEKTRUM PÉČE NA DĚTSKÉM ODDĚLENÍ NEMOCNICE ŠUMPERK a.s.

## Lůžkové oddělení

Zajišťuje léčebnou a diagnostickou péči pro děti do 18 let. Přijímá pacienty v celém diagnostickém spektru pediatrie i pro chirurgické obory z celé Nemocnice Šumperk a.s. Pacienty s infekčními onemocněními přijímá jen ke stabilizaci stavu, pacienti jsou následně překládáni na spádové infekční oddělení.

## Novorozenecké oddělení

Zajišťuje péči o fyziologické novorozence na observačním boxu i na oddělení rooming-in. Zajišťuje trvalou telefonickou poradnu pro kojící matky (Horká linka kojení).

## JIP dětská

Je vybavena pro intermediární intenzivní péči větších dětí a intenzivní péči novorozenců a kojenců vyššího stupně. Provádí diagnostické a invazivní výkony, lumbální punkce.

## Ambulantní péče

### Příjmová ambulance

Zajišťuje příjem pacientů na oddělení (akutní i plánované příjmy). Provádí konsiliární a kontrolní vyšetření.

### Odborné ambulance:

- **Alergologická ambulance** zajišťuje diagnostiku (testy, spirometrie) a léčbu alergických nemocí.
- **Kardiologická ambulance** zajišťuje diagnostiku (EKG, sono srdce, zátěžový test) a terapii onemocnění srdce.
- **Nefrologická ambulance** zajišťuje diagnostiku (sono, vylučovací urografie, cystografie, laboratorní vyšetření) a terapii onemocnění ledvin.
- **Endokrinologická ambulance** zajišťuje péči o děti s poruchou hormonálního systému, tj. hormonální poruchy včetně dětského diabetu, poruchy růstu, obesity atp.
- **Ambulance rizikových dětí** zajišťuje další sledování předčasně narozených dětí nebo dětí s perinatální patologií a diagnostiku hybných poruch v kojeneckém věku.

Oddělení spolupracuje s dětskou klinikou v Olomouci, kde jsou řešena specializovaná vyšetření, specializované operační zákroky a onemocnění, vyžadující intenzivní a resuscitační péči. V péči o patologické novorozence spolupracuje oddělení s neonatologickým centrem v Olomouci. Pacienty s podezřením na infekční onemocnění nebo s onemocněním již potvrzeným, oddělení překládá na infekční kliniku do Brna nebo na infekční oddělení v Opavě. Kardiologickou problematiku oddělení řeší ve spolupráci s kardiologickým oddělením dětské kliniky v Brně.

V Šumperku dne 1. 4. 2015

Zpracoval: prim. MUDr. Miroslav Musílek, v. r.



A: Nerudova 640/41, 787 52 Šumperk  
E: [info@nemocnicesumperk.cz](mailto:info@nemocnicesumperk.cz)  
W: [www.nemocnicesumperk.cz](http://www.nemocnicesumperk.cz)

Spojovatelka: 583 331 111  
Centrální příjem: 583 334 105-6  
Vedení nemocnice: 583 335 004